



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

UNIVERSIDADE DA INTEGRAÇÃO INTERNACIONAL DA LUSOFONIA AFRO-BRASILEIRA

**Retificação – EDITAL vagas remanescentes nº 04/2015, de 19 de janeiro de 2015**

**Retifica o quadro de número de convocados no curso de Humanidades, constante no item 4.5. do EDITAL de vagas remanescentes nº 04/2015, para o provimento de vagas remanescentes nos cursos de graduação da Unilab ofertados no Campus da Liberdade e na Unidade Acadêmica dos Palmares, no Ceará, para ingresso no 3º período letivo de 2014.**

A Pró-Reitoria de Graduação da Universidade da Integração Internacional da Lusofonia Afro-Brasileira (Unilab) torna pública a errata do Edital de vagas remanescentes nº 04/2015, no Item 4.5, conforme a seguir: ONDE LÊ-SE: **AC 40 e EP 103**, LEIA-SE: **AC 103 e EP 40**

Número de candidatos convocados, por modalidade de vaga

Curso	AC	EP	Total
Humanidades	103	40	143

As demais disposições do Edital de vagas remanescentes nº 04/2015, de 19 de janeiro de 2015, permanecem inalteradas.

Redenção, 10 de fevereiro de 2015.

**Andrea Gomes Linard**

Pró-Reitora de Graduação